



నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పన

వనపర్తి రూరల్ అక్టోబర్ 19: రాంకీ ఫౌండేషన్, పరవస్తు ట్రియే టీవీ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పన ఉంటుందని పర వస్తు ట్రియేటివ్ కోఆర్డినేటర్ గద్దె భాస్కర్ ఒక ప్రకటనలో తెల పారు. ఆసక్తి గలవారు మరింత సమాచారం కోసం 9542433427 కి సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. ఎన్ఎస్సీ, ఇంటర్ పాస్, ఫెయిల్ వారికి హైద్రబాద్లో ప్రముఖ కంపెనీల్లో చక్కని ఆవకాశాలు ఉన్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ప్రీస్మూల్ ఎడ్యుకేషన్పై అవగాహన



అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అంగన్వాడీలు

వనపర్తి రూరల్ అక్టోబర్ 19: ప్రీ స్మూల్ విద్యపై ప్రతిఒక్కరూ అవగాహన కల్గి ఉండాలని జిల్లా స్ట్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి రామమహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని యాదవ సంఘం భవ నంలో గురువారం నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అధితిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బాలలకు ప్రీ ప్లే మేటిరియల్ కి సంబంధించిన అంశాలపై వివరించారు. కార్యక్ర మంలో సీడీపీవో కృష్ణ చైతన్య, అంగన్వాడీ టీచర్లు, రూరల్ డెవ లమెంట్ సొసైటీ సభ్యులు పలువురు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అంగన్వాడీ టీచర్లు బతుకమ్మతో అలరించారు. కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ హజీరా, బాలిశ్వర్, జ్యోతి, షాహిన్, ఆసియా, సఖిత, పలువురు పాల్గొన్నారు.

36 లీటర్ల మద్యం పట్టివేత



పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం

ఖిల్లాపూర్, అక్టోబర్ 19: మండలంలోని సోలీపూర్ గ్రామంలోని బెట్టు షాపులపై గురువారం పోలీసులు అకస్మిక తని ఖీలు చేపట్టినట్లు ఎన్ఐ శ్రీహరి తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో శ్రీనివాస రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి దుకాణాలలో తనిఖీలు చేయగా 36 లీటర్లు (రూ.25వేల300) విలువ గల మద్యం పర్యవసా లేకుండా ఉన్నం దున సీజ్ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. అనుమతులు లేకుండా మద్యం విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ తనిఖీలో పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

జ్యువెలరీ షాపు చోరీ నిందితుడు మైనర్

పెట్టేరు, అక్టోబర్ 19: ఇటీవల పెట్టేరులోని ఒక జ్యువెలరీ షాపులో చోరీకి పాల్పడిన వ్యక్తి ఒక మైనర్ బాలుడని తమ విచారణలో తేలినట్లు ఎన్ఐ జగదీశ్వర్ తెలిపారు. వనపర్తి రోడ్డులో గల ఈ షాపులోని వెనుక తలుపును బలవంతంగా తెరిచి చోరీకి పాల్ప డినట్లు చెప్పారు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తు న్నట్లు, అతడి వద్ద నుంచి 11 గ్రాముల బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. చోరీకి పాల్పడింది మైనర్ కావడంతో నిబంధనల మేరకు అతడి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతున్నట్లు ఎన్ఐ చెప్పారు.

డబ్బులు సీజ్

గోపాల్పేట, అక్టోబర్ 19: మండలంలోని బుద్దారం గండి చెక్ పోస్టు వద్ద పోలీసు డబ్బులు సీజ్ చేశారు. ఎన్ఐ వెంకటేశ్వర్లు కభనం మేరకు గురువారం సురేష్ గాడ్ అనే వ్యక్తి కారులో రూ.60వేల డబ్బుతో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తెల్వల్లి మండలం నుంచి వనపర్తి వెళ్తుండగా, బుద్దారం గండి చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు డబ్బులు పట్టుకొని సీజ్ చేశారు. స్వాధీనం చేసుకున్న డబ్బులను ట్రెజరీకి పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

వైభవంగా శరన్నవరాత్రోత్సవాలు



వనపర్తిలో కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో సామూహిక కుంకుమార్చన చేస్తున్న దృశ్యం

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 19: జిల్లా కేంద్రంలోని పలు ఆలయాలు, మండలాలలో దేవిశరన్నవరాత్రులను పుర స్కరించుకొని కొలువుదీరిన అమ్మవారు వివిధ రూపాల లలో గురువారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పట్టణంలోని వాసవి కన్యక పరమేశ్వరి ఆలయంలో బాల త్రిపుర సుందరిగా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మ వారికి అభిషేకాలు, సామూహిక కుంకుమార్చన, తీర్థ ప్రసాద వితరణ చేశారు. వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో అమ్మవారిని అలంకరించి పూజలు చేశారు. మున్నురు కాపు మహిళ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారు శాఖంబరి దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శన మిచ్చారు. అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం, బ్రహ్మాంగారి ఆలయం, రామాలయం, రామాలయ మండలాలలో

అమ్మవారిని వివిధ రూపాలలో అలంకరించి పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా మహిళలు తిరోక్కు మహిళలు బతుక మ్మలను తయారు చేసి బొడ్డెమ్మలు ఆడారు. ఈ కార్యక్ర మంలో ఆర్వవైశ్య సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు గోసూరు యాదగిరి, ఆకుతోట దేవరాజు, శివకుమార్, యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకటేష్, మహిళ సంఘం అధ్య క్షులు భాగ్యలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమావతి, లక్ష్మి, మంజుల, సుప్రియ, అరుణ, గాయత్రి, శ్రీదేవి, వరలక్ష్మి, బ్రహ్మాంగారి ఆలయ నిర్వాహకులు చెన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలిత మహత్రిపుర సుందరిగా ..

వనపర్తి రూరల్ అక్టోబర్ 19: మండలంలోని రాజ

స్కందమాతా..య శస్త్రినీ

శ్రీశైలం, అక్టోబర్ 19 : శ్రీశైలంలో దేవీ శరన్నవరాత్రోత్స వాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్లకు ఉత్సవాల సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలను శాస్త్రోక్తంగా జరిపేస్తున్నట్లు ఈవో పెద్దిరాజు తెలిపారు. ఐదో రోజైన గురువారం భ్రమరాంబాదేవి స్కందమాతగా భక్తులను అనుగ్రహించింది. స్కందమాతగా చతుర్భుజులు కలిగి పద్మం, కమలం, అభయహస్తం, ఒడిలో బాల షణ్ముఖుడైన కు మార స్వామి (స్కందుడు)ని ధరించి భక్తులకు దర్శనమిచ్చగా శేషవా హసంపై శ్రీశైల మల్లన్నతో కలిసి భక్తులను కరుణించింది. ఆలయ ప్రాంగణంలోని అక్కమహాదేవి అ లంకార మండ పంలో శేషవాహనం అధిష్టించిన భ్రమరాంబ సహిత మల్లికార్జు న స్వామి వారికి ప్రధాన అర్చకులు వేదపండితులు వాహన సేవను వైభవంగా జరిపించారు. అలంకృతమైన స్కందమాత మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్లను భక్తులు కనువిందుగా దర్శించుకొన్నారు. గ్రామోత్సవంలో భాగంగా ఉత్సవ మూర్తులు శేష వాహనంపై గంగాధర మండపం నుంచి మొదులుకొని నంది మండపం మీదుగా ఆలయ వీరభద్రస్వామి వరకు విహారిస్తూ భక్తులను కరుణించారు. గ్రామోత్సవంలో నాదస్వరం, మహిళా వీరగాని కన్నడ జానపద కళాప్రదర్శన, రాజభటుల వేషాలు, కేరళ వారి కథాకళి వేషాలు, తప్పెలు చిందు, లంబాడి నృత్యం, కాళికా నృత్యం, చెక్కబజన, కోలాటం, ధమరుకం, చిడ తలు, శంఖం, పిల్లగ్రావీ, త్రిశూలం, జేగంబ, కురమణ్ణెలు, కొమ్ము, నందికోలు సేవ మొదలగు వివిధ రకాల విన్యాసాలతో ఆధ్వర్యం కనులపండుగా సాగింది. ఉత్సవం తరువాత సువా సిని పూజ, కాళరాత్రిపూజ మంత్రపుష్పం తోపాటు తీర్థప్రసాద వితరణ, ఆదిదండతులకు ఆస్నాసేవ జరిపించారు. కార్యక్రమం లో ఈవో పెద్దిరాజు, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు, శ్రీశైలప్రభ సంపాదకులు అనిలేకుమార్, ఏకావోలు మోహన్, హరిదాసు, రవికుమార్, స్వాములు ఉన్నారు.

- స్కందమాతాగాదర శనమిచ్చిన భ్రామల
- శేషవాహనంపైము క్కంటీశుడు



ధనలక్ష్మిదేవి అలంకరణలో..

కొల్హాపూర్, అక్టోబర్ 19 : కొల్హాపూర్ పట్టణంలోని దేవీ శర న్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా వరదేల శమీవృక్ష ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ధనలక్ష్మి అలంకరణలో దుర్గా మాత భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయంలో ఆర్వవైశ్య సంఘం ఆధ్వ ర్యంలో రూ.పదిలక్షలతో అమ్మవారిని ధనలక్ష్మిదేవీగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్వవైశ్య సంఘం నాయకులతోపాటు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని శవం లభ్యం

పెట్టేరు, అక్టోబర్ 19: పెట్టేరులోని సంత బజారులో గురు వారం గుర్తు తెలియని వ్యక్తి శవం లభ్యమైంది. ఎన్ఐ జగదీశ్వర్ కభనం మేరకు స్థానికంగా పశువుల సంత జరిగే స్థలంలోని షెడ్డు

పేట గ్రామంలో శ్రీ రాజరాజేశ్వరి , అభయాంజనేయు స్వామి ఆలయంలో దేవి నవరాత్రుల్లో భాగంగా గురు వారం 5 వ రోజు సందర్భంగా శ్రీ లలిత మహత్రిపుర సుందరిగా వెలిసింది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రజలు అనునిత్యం పూజలు నిర్వహించాలని అర్చకులు తెలిపారు.

చండీ దేవిగా అమ్మవారు

గోపాల్పేట, అక్టోబర్ 19 : రేపల్లి మండలంలోని తల్పునూర్ శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గురువారం చండీ దేవిగా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారి వద్ద భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రాత్రి అమ్మవారి మండపం వద్ద మహిళలు బొడ్డెమ్మలు వేశారు. గ్రామ శివాజీ యాత్ ఆధ్వర్యంలో కోలాటాలు, పలకల భజనలు చేశారు.

అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

ఖిల్లాపూర్, అక్టోబర్ 19: దేవిశరన్నవరాత్రి ఉత్స వాలను పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని ఆల యంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారికి గురువారం సర్పంచు వెంకటరమణ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామం సుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రార్థించడం జరిగిందని, ప్రతి కుటుంబంలో ఉన్న చిన్నారలందరు జ్ఞానవంతులు కావాలని , ప్రతి కుటుంబానికి కీర్తి ప్రతిష్ఠలు కలిగేలా ఆశ్వస్సులు ఉండాలని ప్రార్థించడం జరిగిందని ఆయన చెప్పారు. అనంతరం నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహకులు మధుకు తనవంతుగా రూ.5వేలు అందిం చడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ వాహనాలు తనిఖీ చేసిన ఎస్సీ

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 19: జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్ఐకల సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ రక్షిత కే మూర్తి బుద్దారం గండి చెక్ పోస్టు వద్ద గురువారం తనిఖీలు చేపట్టారు. నాగర్ కర్నూల్ నుండి గద్దాలకు వెళ్తున్న వాహనంలో ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేని వాహనంలో రూ.60వేలు వెల్లుారు చెక్ పోస్టు వద్ద రూ.3లక్షలు, వనపర్తి పట్టణంలో రూ.1లక్ష, ఘణపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రూ.1లక్ష5వేలు మొత్తం రూ.6లక్షల15వేలు పట్టుకోవడం జరిగిందని ఎస్సీ తెలిపారు. ప్రజలు ఎన్ఐకల కోడ్ ఉన్నందున రూ.50వేల నగదు కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో తీసుకెళ్లకూడదని , పెద్ద మొత్తంలో బంగారు , ఇతర వస్తువులు తీసుకెళ్ల వారు ఆదారాలతో తీసుకెళ్లాలని లేదంటే బంగారు, నగదును సీజ్ చేస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటికే వరకు 12వేల700 లీటర్ల మద్యాన్ని పట్టుకోగా వాటి విలువ రూ.9లక్షల97వేల528 ఉంటుందని, ఇప్పటి వరకు రూ.67లక్షల36వేల390 నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఆమె చెప్పారు.

అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 19: జిల్లా కేంద్రంలో ని యాదవ సంఘ భవనంలో గురువారం రూర ల్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ మరియు ఇండియా లిటరసి ప్రాజెక్టు వారు సంయుక్తంగా అంగన్వాడీ టీచర్లకు ఆట వస్తువులను తక్కువ ఖర్చుతో తయారు చేయడంపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి రామమహేశ్వర్ రెడ్డి, సీడీపీవో కృష్ణ చైతన్య పాల్గొని జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ప్రీస్మూల్ ఎడ్యుకేషన్ కు సంబంధించిన ఆట వస్తువులను తక్కువ ఖర్చుతో తయారు చేయడం కోసం శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు.